

路网更加完善 出行更加方便 螺祖大道正式通车

本报讯(文/图 全媒体记者 张勇)1月7日,记者驱车前往螺祖大道驿城区段,一幅生动的画面映入眼帘:货车、轿车等各类车辆穿梭如织,形成了一条流动的风景线。车流与道路两侧的田野、村庄在阳光下构成一幅充满生机的美丽画卷(如图)。2024年12月30日、31日,螺祖大道驿城区段、确山段顺利通过交工验收,标志着螺祖大道从省道328遂平县遂景大道路口至确山段正式通车。

螺祖大道建设以来,驻马店市交通公路部门高度重视,始终坚持项目质量与速度并重,全力把螺祖大道建成优质工程、放心工程、民心工程,确保早日建成通车、群众早日享受便捷出行。一方面强化项目质量管控,以标准化施工为保障,以技术工艺创新为动力,严格把控项目推进全过程,切实落实质量管控工作,全力打造品质工程。另一方面扎实做好沟通协调,积极主动加强协调对接,多措并举解决施工过程中遇到的困难和

问题。同时,全力加快项目进度,牢把时间节点,形成攻坚合力,不断加快交通项目施工进度。

螺祖大道是由驻马店市公路工程开发有限公司承建的河南省重点工程,起点位于遂平县西北,经遂平县、市城乡一体化示范区、驿城区和确山县,终点位于确山县秦头里南与107国道交会处。通车路段全长49.725公里,主线采用双向6车道一级公路标准建设,兼具城市道路功能,设计速度80公里/小时,路基宽度55米。

“在驻马店市委、市政府的领导下,在沿线县区领导和相关部门的支持下,螺祖大道驿城区段、确山段顺利通过交工验收,标志着该项目已满足试运营条件。”市公路工程开发有限公司总经理王长军表示,“螺祖大道的建成,不仅改善了驻马店市的交通状况,更为区域经济社会发展提供了更为优质便捷的交通保障。在建设过程中,我们始终坚持以质量为核心,确保每一项工程都达到最高



标准。未来,我们将在107国道东移项目中继续秉承高质量、高效率的建设理念,为驻马店高质量发展贡献更多的力量。”

市民黄先生兴奋地说:“今天去确山走这条路,非常方便,以后到老乐山和嵯

峨山游玩更快捷了。螺祖大道开通后,驿城大道、汝河大道、老107国道(白桥路南段)等中心城区道路的交通压力得到明显缓解。近几年,驻马店的路网越来越完善,作为驻马店人,我感到非常高兴和自豪。”

市中心城区 首批新能源出租车运营



本报讯(文/图 全媒体记者 张勇)1月7日,驻马店市中心城区首批新能源出租车正式上线运营(如图),为城市交通注入了绿色新动力,进一步满足了市民的出行需求。

随着绿色环保理念深入人心和科技不断进步,新能源出租车的投放成了城市可持续发展的重要举措。首批上线运营的新能源出租车具有零排放、低噪声、节能环保等显著优势。与传统燃油出租车相比,不仅能减少对环境的污染,还能为乘客带来更加安静、舒适的乘车体验。

出租车司机吴宁说:“新能源车相比传统燃油车可以节约大概三分之一的费用,安全平稳又环保,续航里程基本可满足需求。拨打95128快捷打车电话,乘客可以享受到更好的乘车体验。我们开得舒心,乘客坐得放心。”

此次投放的新能源出租车在外观上简洁大方,车身颜色统一,上蓝下白寓意蓝天白云,标识醒目,极具辨识度。车内整洁,座椅舒适,并配备

了现代化的设施设备,能为乘客带来舒适便捷的乘车体验。

市民宋女士是新能源出租车投放运营后的第一批乘客之一。乘坐新能源车后,她说:“乘坐的时候,感觉车的噪声比较小,车内很干净,在行驶过程中相对平稳,给人感受非常好,很舒服。”

新能源车投入运营是城市客运行业发展的必然趋势,是响应交通运输绿色低碳发展的重要举措。下一步,市交通运输部门将加强出租车绿色替代工作的政策宣传,鼓励引导更多出租车更换为新能源车,逐步实现出租车新能源电动化。

根据国务院、省、市有关文件规定,2024年开始,全市经营权到期的巡游出租车更换为新能源出租车。截至目前,市中心城区已陆续投放新能源出租车18辆。越来越多的新能源出租汽车穿梭在城区的大街小巷,为全市大气污染防治、优化市民出行作出积极贡献,也必将成为城市一道亮丽的风景线。

交通执法在天中

有奖举报电话:0396-2719055

短信举报手机:18339609055

市交通执法支队 对G107东移项目开展合规化指导

本报讯(全媒体记者 张新成 通讯员 蒋军华)为进一步加强我市在建工程质量安全监督管理,及时掌握工程总体质量与安全生产情况,履行工程质量监督执法职责,坚守在建工程质量安全红线,日前,市交通运输综合行政执法支队执法人员对107国道驻马店驿城区水屯至驻信交界段东移改建工程开展合规化指导。

在工程项目部,执法人员认真听取了项目部负责人对工程进展、施工环境、安全生产管理等

方面的意见和建议,了解企业在施工过程中遇到的困难和问题。执法人员向项目部负责人及施工人员讲解相关交通运输法律法规,强调施工安全、质量及环保等方面的要求,提升他们的法律意识和合规意识。

通过此次合规化指导,市交通执法支队不仅有效提升了执法效率和服务质量,还增强了执法机构与企业的相互理解和信任,有助于共同推进交通运输行业工程质量健康、有序发展。

正阳县交通执法大队 “两客一危”整治显成效

本报讯(全媒体记者 张新成 通讯员 蒋军华)为进一步规范全县道路运输市场秩序,严厉打击交通运输违法违规行为,自2024年9月以来,正阳县交通运输综合行政执法大队组织开展“两客一危”专项治理百日行动,取得了良好成效。

行动中,4个超限站点、7个稽查中队强化日常执法检查,多部门联合执法、与高速公路收费站协同联动,严查“黑客运”“黑危货”、客运班车不按批准的配客站点停靠、客运包车线路两端均不在车籍所在地、招揽包车合同以外的乘客乘

车、外地旅游包车违规在本县经营、大件运输车辆及装载物品情况与《超限运输车辆通行证》内容不一致等违法违规行为。同时对监管平台通报的旅游公司、危货企业开展执法检查,科学制订执法计划,集中清理打击一批长期逃避日常执法监督的黑组客点、非法营运、超限超载等违法违规行为。

行动开展以来,全县共查处道路客运违法行为53起、超限超载57起,对4台严重违规客运车辆实施了封存停运,集中约谈3家客运公司,依法处罚客运企业2家,及时消除了安全风险隐患。